COMPOSICAO DE BDI (%)

* Para célculo do BDI, devera ser adotada a seguinte férmula:
BDI= (((1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-1))-1

Onde:
AC ADMINISTRACAO CENTRAL
DF DESPESAS FINANCEIRAS
R SEGURO, RISCO E GARANTIA DO EMPREENDIMENTO
LUCRO
| TRIBUTOS
ITEM DISCRIMINAGAO (%)
AC ADMINISTRACAO CENTRAL
Administragdo central 3,00%
Total AC = 3,00%
DF DESPESAS FINANCEIRAS
Despesas financeiras 0,59%
Total DF = 0,59%
S,ReG SEGURO, RISCO E GARANTIA DO EMPREENDIMENTO
taxa de seguros 0,40%
taxa de riscos 0,97%
taxa de garantias 0,40%
Total R= 1,77%
L LUCRO
Lucro bruto 6,16%
Total L= 6,16%
| TRIBUTOS
PIS 0,65%
COFINS 3,00%
ISSQN 5,00%
CPRB 4,50%
Total | = 13,15%
TOTAL (BDI) = 28,82%
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